

# **ГЕРОИ НАШЕЙ СЕМЬИ**

---

**Якушов**

**Иван Романович**

**Соловьёва**

**Мария Филипповна**

**Материалы собрала и обобщила**

**обучающаяся 4 «А» класса**

**МОУ СОШ № 2 р. п. Колышлей**

**Якушова Анастасия**

# **ГЕРОЙ НАШЕЙ СЕМЬИ**

---

Война жестока и безжалостна, она не щадит никого, ни взрослых, ни детей. Война отпечатывается ужасными картинами в сердцах каждого.

Дети войны рано становились взрослыми. За ними никто не смотрел, с ними никто не играл. Ведь взрослых практически никогда не было рядом. Они либо воевали, либо работали с утра до ночи, либо, вовсе, их уже погубила проклятая война. В 14 - 15 лет дети трудились, так же как и взрослые: помогали в госпитале, на ферме или в поле, и работали они быстро и качественно, порой перевыполняя все нормы.

Дети, глядя на своих отцов - героев, мечтали и фантазировали, как повторяют их подвиги. Многие приписывали себе пару лет, чтобы им не отказали и взяли служить на фронт.

Так произошло и с моим прадедушкой Якушовым Иваном Романовичем, который в 1943 году ушел на фронт, хотя ему еще не исполнилось 18 лет.

Попав в артиллеристы, мой прадедушка, как и многие его товарищи, не щадя своей жизни, стойко защищал наше Отечество от фашистских захватчиков, участвовал во многих сражениях, за что был награжден медалью за боевые заслуги и орденом Великой Отечественной войны.

Вернувшись домой после Победы, мой прадедушка долго не мог забыть те ужасы, которые он испытал на полях сражений. Голод, холод, тяготы и лишения военного времени подкосили его здоровье, поэтому он рано умер, и мой папа уже не застал его при жизни.

Но победа в Великой Отечественной войне была бы невозможна без подвига советского народа, который ежедневно совершали простые люди, находящиеся в тылу. Чтобы обеспечить армию продовольствием, оружием, боеприпасами и всем необходимым для победы. Люди с утра до ночи работали не покладая рук. Одним из таких людей была моя прабабушка Соловьева Мария Филипповна. Она в числе многих людей трудилась для обеспечения фронтовиков продовольствием, за что в 1975 году была награждена медалью «Ветеран труда».

Я хочу, чтобы ужасы войны никогда бы не затронули нас и чтоб последующие поколения не столкнулись с этой страшной бедой. И большая благодарность тем людям, которые отдали жизни, защищая нашу Родину.